



居民的这些烦心事都解决了

多街道社区改善生活环境,提升居民幸福感

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 张淑珉 郝悦 柯云波 李佩嘉 摄影报道)修复破损路面、解决化粪池堵塞、社区环境消杀……连日来,我区多街道社区切实为群众破解操心事、烦心事、揪心事,坚持以解决社区群众“急、难、愁、盼”问题为导向,改善居民生活环境,提升居民幸福感。

环海路社区居民反映,某单元楼后因过往车辆频繁碾压导致路面破损严重,坑洼不平,进入雨季后,路面形成长期的“小水塘”,影响居民出行。环海路社区立即组织工作人员对社区破损路面进行修复,路面焕然一新,让居民感受到社区的用心服务。“之前这里的道路坑洼不平,一到雨天还积水,现在修复好了,出门也更安全放心了。”社区居民群众看到修复好的道路,纷纷给社区点赞。下一步,社区将始终以“为民便民”为出发点,真正做到“想群众之所想,急群众之所急,解群众之所忧”,坚决把“为民办实事”落到实处,把环海路社区建设得越来越好。

惠安社区有住户向网格员反映路面塌陷,楼前砖路井盖裸露出地下化粪池,臭气难闻,并且下水管道部分发现已经堵塞。了解到住户诉求之后,网格员立即向正在小区内进行美好家园改造的施工方进行求助,施工方来到现场详细勘察化粪池堵塞的原因,并结合实际情况,提出相应的解决方案,计划立即对化粪池进行清理和维修。同时,区住建局委派专业人员赶到现场,将化粪池淤结部分清理



干净,并将惠成街9号楼外入口处到15号楼前部分沿途下水管道老化碎裂部分进行更换,解决住户的后顾之忧,保障住户的出行安全,还居民一个整洁干净的生活环境。

奇山路4号楼住户向网格员反映家中有跳蚤,身上被咬了好几个包,希望网格员帮忙联系相关部门处理。网格员接到反映后第一时间向其他邻居了解情况,

得知单元低层住户几乎每家都有跳蚤出没。经过网格员实地调查,4号楼周围经常聚集很多流浪猫,分析应该是流浪猫身上携带跳蚤并进行传播。网格员调查后向社区反映情况,社区立即与物业进行联系,并于周末对楼道进行消杀。当天,社区及物业工作人员在4号楼的3个单元的楼道、小棚等跳蚤容易出现的角落,均匀喷洒跳蚤药物,同时在网格群内提醒居民:“楼梯、墙面、扶手都喷洒了跳蚤药,居民上下楼要做好个人防护,回家勤洗手。同时也请大家不要再养流浪猫。”消杀完成后,居民纷纷点赞。

为有效降低辖区内蚊蝇密度、控制虫媒传染病的发生流行,给居民创造一个干净舒适的生活环境,南通社区开展灭蚊蝇、除“四害”消杀行动。本次灭蚊蝇行动主要围绕辖区内垃圾桶周边、小区绿化带、下水道、卫生死角等点位展开,集中喷洒灭蝇药水。为确保消杀活动的安全性,工作人员提前在网格群发布消杀通知,提醒居民注意做好安全防护。随后,社区组织网格员、网格助理员向居民传授除害防病知识,告知居民蚊蝇滋生的危害,增强居民的科学防治和自我防范意识,形成群防群治的良好氛围。

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 孙润秋)又是一年开学季。为进一步规范文具用品经营行为,切实抓好学校周边流通领域文具安全监管,近日,民生社区协助市妇联及市场监督管理局对辖区内学校周边文具店进行检查。

白石街道送金融知识进社区

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 苗时雨)近日,白石街道邀请中信银行万达广场支行到北大社区开展送金融知识活动。

活动现场,宣讲员详细讲解非法集资的常用手段、惯用套路,重点讲解“防”“学”“稳”三字小秘诀,了解诈骗手段,牢记应对方法,防范诈骗套路;学习金融知识、了解存款、理财等金融产品,合理做好投资规划;不盲目跟风、不轻信高收益承诺、多与子女沟通,稳健理性投资。另外,为参与居民发放防范非法集资、防范电信诈骗等宣传折页,通过互动,耐心讲解居民的疑问,提醒居民朋友不要贪图便宜而掉进诈骗陷阱,引导现场居民正确选择金融产品,实现财富增值。

通过宣讲,有效提高社区居民对非法集资的防范意识、提高对存款、国债、理财、存款保险制度等认知,引导社区居民选择正规银行,远离非法集资,护好养老钱。下一步,白石街道将持续开展金融知识宣讲活动,维护社会金融稳定。

民生社区检查文具用品安全

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 孙润秋)又是一年开学季。为进一步规范文具用品经营行为,切实抓好学校周边流通领域文具安全监管,近日,民生社区协助市妇联及市场监督管理局对辖区内学校周边文具店进行检查。

此次检查项目以作业簿、笔、文具盒等学习常用物品作为重点,严厉打击以次充好、伪劣假冒等违法行为,坚决杜绝不合格文具进入市场,现场抽样送至专业机构检测是否达到国标要求。同时,相关执法人员严查在售商品是否明码标价,要求经营者严格按照《明码标价和禁止价格欺诈规定》相关法律法规要求售卖,不得收取任何未予标明的费用。

此次检查夯实学生用品质量安全保障线,全力护航青少年健康成长。下一步,民生社区将持续配合相关部门,加强对辖区内学生文具用品市场的安全监管。

新海阳社区开展敬老健康日活动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 荀雪燕)为倡导文明健康生活方式,近日,新海阳社区党委联合德邻社会服务中心开展第四季敬老健康日活动。邀请西南河中医院李主任为辖区老年人讲解高磨玻璃结节与实性肺结节的后期治疗和饮食疗法。

活动现场,李主任结合近期各类临床病例,从肺结节的流行病学定义、分类、形成原因和表现、治疗四个内容进行具体讲述,为大家科普关于肺结节的医学知识,提醒大家不要谈结节色变,但也不能掉以轻心,嘱咐居民们在日常生活中可以通过戒烟、远离粉尘、做好防寒保暖来避免呼吸道疾病的产生,养成良好的生活习惯,定期检查身体。讲座结束后,李主任仔细查看居民的体检单,耐心解答居民的问题。

此次健康知识讲座的开展,增强社区老年群众对肺结节疾病的认识,进一步提升健康意识,营造人人关注健康、人人懂得健康的氛围。下一步,新海阳社区党委将继续常态化开展敬老健康日活动,以守护“一老一小”美好生活为导向,链接更多医疗资源,让健康服务走进社区,切实做到便民、利民、惠民。

东山街道多措并举发展“夜间经济”

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李加强)连日来,东山街道积极谋划,多措并举围绕“丰富夜间生活、发展夜间经济”主题,助推夜间经济快速复苏。

做好“保姆式”服务。十字街夜市位于滨海广场,东山街道积极协调各相关部门单位,解决夜间经济发展中遇到的困难,加强行政服务保障,

确保项目出成效;做好公共服务管理,统一划分经营区域,不占用消防通道,切实做好食品安全和环境卫生监管,打造环境优美、特色鲜明、安全放心的夜间消费场所。

管好“责任田”抓落实。街道定期联合派出所、市场监管所等相关部门负责检查各摊位用电线路

安全,提醒经营业户立即整改存在的安全隐患。

下一步,东山街道将结合沿海岸线旅游资源丰富的实际情况,认真分析,采取指定经营场所、划定摊位、实名登记、落实门前“三包”等办法,培育一批夜间消费聚集区,形成独具芝罘特色的文旅IP新爆点。

商居相融聚合力 共建共享促文明

建昌街社区举办第一届“商居相融·共享欢乐”百家宴

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 王天骊 摄影报道)为深化诚信文明商户建设成果,丰富和活跃群众文化生活,促进商户与居民之间交流与联系,营造幸福、和谐、共享的安居乐业商居氛围,建昌街社区党委举办第一届“商居相融·共享欢乐”百家宴暨“乐善建昌·幸福家园”文艺晚会,1000多位居民商户载歌载舞欢聚一堂。

此次活动由诚辉物业、晓润集团、西政律师事务所、中国人寿烟台分公司联合举办,现场节目由市文化艺术中心、慧普幼儿园、建昌街社区星耀艺术团、知书达礼少儿主持协办。菜品由建昌街社区、必胜客、盛江山、半天妖、女王夫人等20户餐饮商户和60余户居民共同提供。

活动现场,小区居民和商户带上自己精心烹制的美味佳肴,以“食”为媒,共话邻里情。烤大虾、



持“党建引领、光源助力、双圈合作”共同缔造设计理念,通过丰富多彩的活动和方式,让文明诚信商

户服务力量的“心动”和社区的“行动”同频共振,共同打造“文明诚信示范商圈”。